
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 05/03/2024
Hora: das 19h16min às 20h59min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Jose Augusto Fernandes Filho,
Renato Brandão Nascimento, Erika Rebello Grisi, Francine Moreira e Railda
Nascimento Silva. Conselheiro: Francisco Augusto Herdy Raminelli. Associados:
Luiz Henrique Amorim de Jesus e Meigle Mendes das Mercês. Convidados:
Cléser Ribeiro Dias e Masaki Iwabuchi.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Reunião com o Movimento Consulta Popular

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.3- Acompanhamento do registro da Ata de posse da Diretoria Executiva e

Conselho Fiscal da AEPET-BA
3.4- Planejamento da gestão

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 27 de
fevereiro será aprovada na próxima reunião.
2- Informes: O presidente Marcos André iniciou a reunião comunicando a
participação de convidados da AEXBR, abrindo um espaço para apresentações.

2.1- Nosso Petróleo – Comunicação: Decisão: Mantido em pauta.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Decisão: Mantido em pauta.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação: O
presidente Marcos André informou que ontem, dia 04 de março, deveria ter
acontecido uma reunião ordinária que não foi realizada por falta de quórum.

3.3- Acompanhamento do registro da Ata de posse da Diretoria Executiva e
Conselho Fiscal da AEPET-BA: Informação: A associada Meigle informou que
solicitou a entrega dos documentos com as exigências corridas ao cartório e que
a única pendência seria as publicações originais dos editais de convocação.
Finalizou informando que o jornal já está em mãos e será entregue amanhã pela
manhã, finalizando todas as exigências cartoriais.
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3.4- Planejamento da gestão: Informação: O presidente Marcos André lembrou
aos presentes que a reunião de planejamento acontecerá no dia 16 de março, das
09h às 13h. Finalizou informando que amanhã, dia 06 de março, acontecerá uma
reunião da presidência para discutir os pontos da reunião de planejamento da
gestão e convidou os presentes para participar.
A diretora de comunicação Erika Grisi, que faz parte da comissão responsável
pela organização da reunião, informou que precisa dialogar com o diretor de
patrimônio Renato Nascimento.

3.5- Reintegração dos ex-empregados da BR e da Liquigás ao sistema
Petrobrás: Informação: O Sr Cléser Ribeiro iniciou informando que a AEXSBR
(Associação dos Ex-Empregados do Sistema Petrobrás, BR e Liquigás)
representa o coletivo de empregados da BR, Liquigás e outras empresas do
sistema Petrobrás que sofreram com as privatizações e solicita apoio da
AEPET-BA ao projeto de Lei 1189/2023.
O Masaki Iwabuchi complementou informando que tiveram oportunidade de fazer
uma reunião com o presidente da Petrobrás, Sr Jean Paul Prates, concedida
através da reabertura do Torre Pituba. Após um tempo, recebeu informações de
que não poderia fazer nada, pois não tinham respaldo jurídico para que isso
pudesse ser ativado dentro da Petrobrás. Após os ocorridos, resolveram criar um
projeto de lei, que demandaria em torno de 13 anos, de anistia das demissões e
do fechamento das empresas públicas. Foi feito levantamentos de qual seria a
maneira mais ágil através de um projeto de lei, de uma lei que estivesse em vigor,
para seguir pelo mesmo caminho, onde surgiu uma oportunidade de articulação
política junto ao Coordenador Geral do coletivo dos eletricitários para que
pudéssemos colocar uma emenda ao projeto de lei 1189/2023. O projeto
mencionado já passou pela comissão de administração e serviço público e agora
está na comissão de finanças e tributação, onde o relator era o Sr. Lindbergh
Faria do Rio de Janeiro, porém, por conta dos prazos, todas as comissões
precisam ser alteradas. Finalizou informando que solicita o apoio da AEPET-BA
nesse processo.
Decisão: Foi aprovado o apoio político a AEXSBR.

3.6- Manifesto coletivo da Coordenadoria executiva ativa da AEXBR:
Informação:

3.7 - Lançamento do livro Sylvio Massa: Informação: O presidente Marcos
André informou que conversou com o Sr Pedro Pinho, que informou que para a
AEPET-BA o livro sairia a preço de custo, R$12,00. A proposta é comprar uma
quantidade de exemplares para fazer a distribuição no lançamento do livro aqui
em Salvador.
Decisão: Foi aprovada a compra de 100 exemplares do livro “A desconstrução da
Petrobrás” , do Sr Sylvio Massa.
4- O que ocorrer: Informação: O presidente Marcos André informou que no dia 13
de março acontecerá um Ato Nacional em defesa da PETROS. Tendo na Bahia o
maior contingente de aposentados da Petrobrás, entende que deve ser feito um
ato aqui, e propôs enviar um ofício para as entidades do Fórum Baiano solicitando
a convocação de uma reunião extraordinária do Fórum para discutir o assunto.
Sobre a reunião com o presidente da Petros, o presidente Marcos André informou
que foi agendada para o dia 14 de março, às 15h, pelo Teams.
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Sobre o evento do dia da mulher, a diretora de comunicação Erika Grisi informou
que a live aconteceria no dia 07 de março, porém foi suspensa, tendo em vista a
dificuldade de confirmar com as participantes.
Decisão: Foi aprovada a sugestão de alterar o horário para às 16h e informar que
a AEPET-BA tem conta profissional na plataforma Zoom, o que garante a
segurança da realização do da reunião.
Sobre live do dia internacional da mulher, foi aprovada a realização no dia 21 de
março, às 19h.
5- Calendário de atividades: Informação:
Dia 12 de março acontecerá a reunião ordinária da diretoria da AEPET-BA;
Dia 16 de março acontecerá a reunião de planejamento da gestão;

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos José Augusto Fernandes Filho
Presidente Vice-Presidente

Erika Rebello Grisi Francine Moreira
Diretora de Comunicação Vice-Diretora de Comunicação

Renato Brandão Nascimento Railda Nascimento Silva
Diretor de Patrimônio Vice-Diretora de Patrimônio

Francisco Augusto Herdy Raminelli Meigle Mendes das Mercês
Conselheiro Suplente Associada

Luiz Henrique Amorim de Jesus Cléser Ribeiro Dias
Associado Convidado

Masaki Iwabuchi
Convidado
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